
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Novembro de 2009, às 15:00, no Câmara Municipal, do município, TRÊS RIOS, Estado RJ, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Jorge Medeiros Lima do Nascimento representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Caroline Gorito de Oliveira - Prefeitura Municipal de Tr?Rios
F?o Barbosa Pinheiro - Prefeitura Municipal de Tr?Rios
Julio Cesar F. Holanda - Prefeitura Municipal de Tr?Rios
Marcos Vinicius Vieira Rosa - Policia Militar do Estado do Rio de Janeiro
Sandra do Vale Mon?es - OAB
Valter Ferreira de Souza - Conselho Municipal Associa?s de Moradores

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município TRÊS RIOS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foram esclarecidas pelo Presidente e pelo funcionário do IBGE, sr. Jorge Eduardo de Carvalho, as dúvidas sobre a localização da localidade da "Barrinha" e
o limite de Três Rios com Paraíba do Sul. Após a explicação, os presentes se deram por satisfeitos.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Não. Por quê?
A reunião aconteceu após o encerramento das inscrições.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Prefeitura já definiu o local, que em breve será entregue ao IBGE.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A Prefeitura não dispõe no momento.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Será definido após a entrega do local.
Segurança: No prédio funciona o Juizado Especial e existem policiais Militares 24 horas, dando segurança.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Os treinamentos serão em Escolas Estaduais. Espera-se apenas a definição das datas.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Promoção Social; Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos; Coordenadoria Municipal; SEBRAE; Delegacia de Policia; EMATER -
Rio; Secretaria Municipal de Educação; OAB de Três Rios; CDL de Três Rios; Coordenadoria CREC Sul1; Câmara Municipal; Juiza da Comarca de Três Rios
e Rádio Três Rios.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


